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Geschlecht
Antwortoptionen Anzahl

Weiblich 732

Männlich 242

Divers 3

Sonstiges 0

Keine Angabe 3

Antworten insgesamt 980

Grafische Darstellung

25 %

75 %

Weiblich Männlich Divers
Sonstiges Keine Angabe
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In welcher Altersgruppe bist Du?
Antwortoptionen Anzahl

16-25 38

26-35 246

36-45 304

46-55 237

56-67 152

Sonstige 1

Antworten insgesamt 978

Grafische Darstellung
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In welchem Bereich arbeitest Du?
Antwortoptionen Anzahl Anzahl

Altenpflege (stationär) 227 Altenpflege (gesamt) 334

Altenpflege (ambulant) 107 Krankenpflege (gesamt) 518

Krankenpflege (stationär) 450 Sonstige 121

Krankenpflege (ambulant) 68

Sonstige 121

Antworten insgesamt 973 973

Grafische Darstellung

12 %

53 %

34 %

Altenpflege (gesamt) Krankenpflege (gesamt)
Sonstige
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Welche der folgenden Faktoren haben den größten Einfluss auf 
Deine Arbeitszufriedenheit? (mehrere Antworten möglich)

Antwortoptionen Anzahl Prozent

Wertschätzung 841 78

Bezahlung 791 74

Arbeitsklima 649 61

Arbeitszeitregeln 631 59

Kompetenzen 447 42

Bürokratieaufwand 375 35

Weiterbildung 373 35

Ausstattung 343 32

Urlaubsansprüche 302 28

Sonstige 77 7

Antworten insgesamt 4.829 1.072 Abstimmende

Grafische Darstellung in Prozent
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Wie würdest Du Dein Verhältnis zu Deinen Arbeitskollegen 
beschreiben?

Antwortoptionen Anzahl

von häufigem Streit geprägt 26

gelegentliche Uneinigkeit 179

neutral 191

locker und entspannt 260

freundlich bis herzlich 305

keine Angabe 12

Antworten insgesamt 973

Grafische Darstellung

1 %

31 %

27 %

20 %

18 %
3 %

von häufigem Streit geprägt
gelegentliche Uneinigkeit
neutral
locker und entspannt
freundlich bis herzlich
keine Angabe



ZUFRIEDENHEITSUMFRAGE
Rechtsdepesche

Wie würdest Du Dein Verhältnis zu Deinen Vorgesetzten beschreiben?

Antwortoptionen Anzahl

von häufigem Streit geprägt 86

gelegentliche Uneinigkeit 261

neutral 267

locker und entspannt 206

freundlich bis herzlich 140

keine Angabe 19

Antworten insgesamt 979

Grafische Darstellung

2 %
14 %

21 %

27 %

27 %

9 %

von häufigem Streit geprägt
gelegentliche Uneinigkeit
neutral
locker und entspannt
freundlich bis herzlich
keine Angabe
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Bist Du mit Deiner Lohnhöhe inklusive etwaiger Zulagen zufrieden?

Antwortoptionen Anzahl

sehr 38

weitgehend 254

weniger 361

gar nicht 328

keine Angabe 3

Antworten insgesamt 984

Grafische Darstellung

33 %

37 %

26 %

4 %

sehr weitgehend weniger
gar nicht keine Angabe
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Wie bewertest Du die Vorgaben für die Dokumentation Deiner Arbeit?

Antwortoptionen Anzahl

viel zu hoch 274

zu hoch 395

angemessen 240

zu gering 47

viel zu gering 19

keine Angabe 7

Antworten insgesamt 982

1 %

2 %5 %

24 %

40 %

28 %

viel zu hoch zu hoch angemessen
zu gering viel zu gering keine Angabe
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Fühlst Du Dich ausreichend informiert und weitergebildet, um die 
Herausforderungen Deines Jobs zu meistern?

Antwortoptionen Anzahl

absolut 134

überwiegend 342

teilweise 318

eher nicht 135

gar nicht 50

keine Angabe 3

Antworten insgesamt 982

Grafische Darstellung

5 %
14 %

32 %
35 %

14 %

absolut überwiegend teilweise
eher nicht gar nicht keine Angabe
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Fühlst Du Dich ausreichend ausgestattet mit den für Deinen Job 
nötigen Geräten und (Schutz-)Materialien?

Antwortoptionen Anzahl

absolut 122

überwiegend 313

teilweise 275

eher nicht 206

gar nicht 70

keine Angabe 3

Antworten insgesamt 989

Grafische Darstellung

7 %

21 %

28 %

32 %

12 %

absolut überwiegend teilweise
eher nicht gar nicht keine Angabe
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Wie beurteilst Du Deine PERSÖNLICHEN Arbeitsbedingungen?

Antwortoptionen Anzahl

sehr gut 42

gut 208

mittelmäßig 420

schlecht 228

sehr schlecht 86

keine Angabe 3

Antworten insgesamt 987

0 %9 %

23 %

43 %

21 %

4 %

sehr gut gut mittelmäßig
schlecht sehr schlecht keine Angabe
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Wie beurteilst Du Die Arbeitsbedingungen ALLGEMEIN in der Pflege?

Antwortoptionen Anzahl

sehr gut 5

gut 15

mittelmäßig 420

schlecht 228

sehr schlecht 86

keine Angabe 3

Antworten insgesamt 757

11 %

30 %

55 %

2 %

1 %

sehr gut gut mittelmäßig
schlecht sehr schlecht keine Angabe
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Hat Dich die Corona-Pandemie an Deiner Job-Wahl zweifeln lassen?

Antwortoptionen Anzahl

sehr 305

etwas 300

kaum 164

Gar nicht 203

keine Angabe 12

Antworten insgesamt 984

Grafische Darstellung

1 %
21 %

17 %

30 %

31 %

sehr etwas kaum Gar nicht
keine Angabe
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Wie würdest Du alles in allem die Zufriedenheit in Deinem Job 
beurteilen?

Antwortoptionen Anzahl

sehr hoch 21

hoch 122

mittel 379

gering 272

sehr gering 193

keine Angabe 1

Antworten insgesamt 988

Grafische Darstellung

20 %

28 % 38 %

12 %
2 %

sehr hoch hoch mittel gering
sehr gering keine Angabe
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Wie würdest Du alles in allem die Zufriedenheit in Deinem Job 
beurteilen?

sehr hoch 21

hoch 122

mittel 379

gering 272

sehr gering 193

keine Angabe 1

Antworten insgesamt 988

sehr gering
20 %

gering
28 %

38 %

12 %
2 %

sehr hoch hoch mittel gering sehr gering keine Angabe

Wie würdest Du alles in 
allem die Zufriedenheit in 
Deinem Job beurteilen?
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Welche der folgenden Faktoren haben den größten Einfluss  
auf Deine Arbeitszufriedenheit?  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Wie würdest Du alles in allem die Zufriedenheit in Deinem Job 
beurteilen?

sehr 305

etwas 300

kaum 164

Gar nicht 203

keine Angabe 12

Antworten insgesamt 984

21 %

17 %

etwas
30 %

sehr
31 %

sehr etwas kaum Gar nicht keine Angabe

Hat Dich die Corona-
Pandemie an Deiner  
Job-Wahl zweifeln lassen?


